



都说春天的新娘是最美的新娘,定制婚纱、礼服、敬酒礼服,让新婚的喜悦完完整整地包裹着你的好心情吧!

# 定制春天最美新娘

■本报记者 张译丹 ■摄影记者 马士雯

## 为什么要定制婚纱——

### 婚纱承载着你的记忆



婚纱,可以租,也可以买。

那么为什么还要定制呢? 费工费时,劳心劳力,何必?

殊不知正是因为定制婚纱的“麻烦”,才会给新娘留下更深刻的记忆。婚礼,是一场仪式。为什么要举行仪式?当然是为了给宾客们留下关于这对新人的幸福“记忆”。为什么给亲朋好友制造记忆的时候不嫌麻烦,反而会觉得自己留下记忆成了“麻烦”?

### 别让婚纱留遗憾

租婚纱或许是受到经济条件限制,但现在想要租一件真正漂亮的婚纱,同样价格不菲,而且租来的婚纱千人一面,你不知道前一个穿这件婚纱的新娘如今过得怎样,也不知后面一位穿这件婚纱的新娘是否满意。租来的婚纱最终还是要还回去,家里虽然没有多了什么,心里却似乎少了什么。

近来很多准新娘愿意“南下”购买婚纱,苏州等地的婚纱店林立,一家一家逛过去,重复的多,别致的少,今年流行什么款倒是能一目了然……很多准新娘在开始逛的时候还怀着信念与梦想,可是越走越看越疲惫,最终也忘记了自己一开始想要的款式和挑剔过的瑕疵,往往只是因为“走到这里实在太累了”,就近选择了一家店,潦草地定下一个款式。这样买到的婚纱,会让你在婚礼前的日子里不断犹豫:我是不是错过了最好的那一件?

### 爱情需要仪式感

为了让婚纱的款型和自己的身体更加贴合,很多新娘会选择相对小一号的婚纱,确保自己在婚前减肥瘦身,

能呈现出最美的一面。与其这样勉强自己,不如从一开始就选择量身定制婚纱——不是你要去适应婚纱,要用自己去搭配婚纱,而是婚纱为你而生,为你服务。

不一样的定位能带来什么? 自信! 定制婚纱让你拥有自信与气度,你的美好不需要别的装饰来加持,是你的美丽让婚纱释放出幸福与甜蜜的信号。当你走进婚礼殿堂的时候,这种舒适的穿着感受对你的帮助是无穷的。看看婚礼录像吧! 你的笑容是放松还是拘谨? 你的举止是优雅还是做作? 你的神态是自若安然还是惴惴不安? 定制婚纱让你真正找到“主场作战”的从容感,穿上它,你就是女王!

爱情需要仪式感,而婚纱和钻戒都是仪式最好的承载和回忆。定制婚纱的过程中,你还可以参与设计或者制作,在反复试衣的过程中,一点点看着它从设计图幻化成一袭华丽的婚纱,这个过程中的幸福感,是没有参与的人无法体验的。如今,婚纱也未必一生只穿一次,很多纪念日也可以穿起婚纱,重温自己的美好记忆。



## 婚礼珠宝推荐

### “钻石恒久远”

永恒印记 Endle 永恒系列美钻钻饰灵感源于“A Diamond Is Forever 钻石恒久远,一颗永留传”这一经典广告语,亦来自典雅庄重的丝带蝴蝶结,全系列美钻钻饰以标志



性图案为主要轮廓,简洁大方而不失优雅高贵。

Endlea将“永恒的爱”赋予精美的设计之中,为生命中值得永远铭记的重要时刻增添一抹隽永献礼。

### 唯你,我愿意

当世间的一切都无法经受时间的消磨时,钻石则更因永恒而闪耀。它,稀有迷人、构造独特,充满无限想象的光芒,是自然界最为坚硬物质。宝格丽钻石闪耀着难以复刻的光泽,完美切割的不同侧面跳跃着熠熠的“火焰”。如此的闪亮奢华只源自永恒之城,历久弥新,恒久相传,成为完美爱情永恒的纪念。

### 一生一世唯一

LABELLO 在意大利语中是花瓣的意思。戒指优美的曲线让人不禁联想到柔软纯真,娇嫩欲滴的花瓣。而樱花金正是以樱花为主题和研发。有着一生一世唯一的花语寓意的樱花,可能是人们给予爱情最甜蜜的祝福。以樱花金来呈现花瓣系列,再合适不过。樱花金的柔美清新自然,如同真爱不需要太多的修饰。